

生命在神

文／南港教會 高尊德

每天起床，都先在房裡禱告求聖靈；當她身體疼痛時，也一邊搓揉一邊不斷念著「哈利路亞」，就這樣倚靠主耶穌。



信仰
專欄

蒙恩見證



小弟的岳母——楊秀雲女士，出生於1950年4月23日，高雄人，在2001年發現子宮頸癌後，就一直在高雄長庚醫院治療，直到2008年發現癌細胞病變，便開始做化療及電療。2012年1月，主治醫生發現有抗藥性，開始試打多種的抗癌藥物，卻都失敗，同年5月，醫生很直接地告知岳母，癌細胞已擴散到全身，只能施打嗎啡及服用止痛消炎等藥物來減緩疼痛，此外已無他法，岳母當時也很勇敢地面對死亡。

到了7月初，小弟與岳母的主治醫生詳談了解全部病情後，於7月19日決定接回台北轉至和信治癌中心治療。當和信的醫生看了報告及岳母的斷層掃描後，只對小弟說了一句：「就算把她送到美國也一樣無藥可治」；接著和信幾位醫生又作了聯合討論，結果依然別無他法，只能住進安寧病房。

小弟便問岳母，目前您的病情，您自己也很清楚，醫生也都這樣說了，現在您只有2條路可以選擇，一是如醫生所建議的住進安寧病房，可以很舒適地受到很好的照顧，也不會痛苦，二是回家倚靠主耶穌；岳母毫不考慮就說要靠主耶穌。當時，她還只是真耶穌教會的慕道者而已，對道理也似懂非懂的，只知信主絕對是對的，就以這樣單純的心態面對死亡的威脅，讓當女婿的我內心感動不已。



就這樣，從2012年7月21日（星期六）開始至南港真耶穌教會慕道，每個星期六都去，在家也不斷禱告求靠主，當時小弟也跟岳母說，信主只為了拯救您的靈魂，若您的病情也因此得醫治，那是神的恩典，她回答說：她知道，她明白。每天早上她一起床，都先在房間裡禱告求聖靈，然後再去梳洗，當她身體疼痛時，也一邊搓揉一邊不斷念著「哈利路亞」，就這樣倚靠主耶穌，再配合吃著抗癌藥物。

過了一個月後，8月22日沐浴時，岳母突然感覺頭暈差點昏倒，隔天8月23日（星期四）早上即刻送到林口長庚醫院，經醫生診斷後，只知是嚴重貧血，需趕緊輸血，共輸了1000cc的血才回家。沒想到，24日晚上9點左右，突然大量吐血及排血便，經過家人同心禱告後，感謝主，即有好轉。

8月25日（星期六）安息聖日，準備去教會時，岳母突然覺得肚子怪怪的要排便，這時已忍不住排了出來，全是黑色的血便還連排二次，我們即刻叫救護車送至附近的三軍總醫院，經過一陣急救及檢驗後，大約知道是胃腸出血，但當三總的醫生知道她的病情後，遲遲不敢為她做胃鏡檢查，怕她會大量吐血。

我們隨即請南港教會的眾弟兄姊妹幫助代禱，另一邊三總的醫生也只能做緊急輸血及止痛，毫無其他辦法可施，也對家屬發出病危通知，告知我們要有心理準備，或要趕往原治療的長庚醫院。

這時，岳母又大量吐血及排血便，南港教會的人也來探訪及禱告，同時決定要緊急受洗，搶救她的靈魂，岳母也同意；就在此時，卻有撒但的阻擋。然而感謝神，在聖靈的帶領下，岳母不顧她二女兒的反對，只對她二女兒說：「生命在神，要死早就死了」，仍以堅定的信心跟無畏懼死亡的心接受施洗。

8月26日（星期日）早上，護士還特別囑咐我們說：「小心她左胸口上的人工血管，不可碰到水，因才剛拔針，怕會感染。」10點半，我們出院至南港教會與弟兄姊妹們會合，一同前往洗禮場。

當天雖有颱風預告，但很感謝神，洗禮場卻出大太陽，只在欲下水受洗時落了幾滴雨，但眾弟兄姊妹的愛心與熱忱從未降低，在唱詩歌頌、禱告後，又變為晴天。

就在南港教會眾弟兄姊妹的愛心與熱誠的協助之下，岳母順利完成了洗禮。受洗後，岳母臉色紅潤，讓隨從的護士驚訝不已，也未發現有其他任何病菌的感染，而且回到林口長庚醫院後，經過醫生多方的研判，居然可以馬上照胃鏡檢查，可說是破例，因為那天是星期日，主治醫生大都休假，而值日醫生也非常擔心會有突發狀況發生，我們也在房門外邊禱告，求主耶穌帶領。

胃鏡很順利地照射完成，得悉大量出血的原因是12指腸血管破裂，但血管的破口居然已被血凝固，也未再繼續大量吐血。隔日，經由主治醫生的口裡得悉，岳母在8月24、25日，也就是在三總醫院大量吐血時，照常理就應該死亡了，能活下來，實在很奇妙。

因為在報告書裡，岳母的吐血量已超過2500cc，正常人的血量是體重的7-8%，一個健康的成年人一次失血量，若超過體內血量的30%，就會有生命危險。而以岳母的體重計算，她是60-65公斤，血量應是4500-5000cc，但岳母吐血量達2500cc，已超過體內一半的血量；還有一點，岳母的癌細胞

早已擴散全身，居然也沒受到感染。所以醫生認為她還能活下來，實在非常的神奇。

自從岳母受洗後，不但沒有大量吐血，也沒大量排血便，而且日日恢復迅速，臉及腳都在慢慢消腫，精神也非常好，真是奇妙的救主，奇妙的真神！

除了感念神的恩典，也感謝南港教會眾弟兄姊妹的愛心與關懷，願一切頌讚榮耀都歸天上慈愛的父神，阿們。

